



股市大跌概率小 未来走势要看量

□记者 宋锋辉

上周三晚间,由《洛阳晚报·财富周刊》联合国泰君安证券举行的“每周市场直击”在线交流活动如期举行。投资顾问准确地预判了美国是否加息及其对A股可能造成的影响。投资顾问还就宏、微观经济形势,市场风格,操作策略及指标运用等进行了讲解。详情可以扫右方二维码,关注微信号查看历史消息获取相关内容。

市场连续下跌,沪指要跌到3000点?

上周四,A股顶住了美国加息的影响,放量上涨,调动了市场人气。然而,在这之前,除了周一的大涨,市场连续缩量下跌。这引起了投资者的担忧,甚至有人认为,A股将大跌,沪指有可能跌到3000点,甚至更低。

真的会这样吗?在上周三的在线交流中,国泰君安证券投资顾问表示,目前大的风险已经过去,股市出现大跌的概率很小。

随后,投资顾问从资金面、宏观经济层面、新股发行及注册制推行等方面进行了详细分析。请扫二维码,关注《洛阳晚报·财富周刊》微信



洛阳118投融资梦工厂

公众号“洛阳118投融资梦工厂”,查看历史消息获取相关内容。

操作比分析更重要

在市场分析部分的交流中,投资顾问表示,虽然市场出现震荡回调,指数接连下挫,但是在60日均线处获得了支撑,未来走势主要看是否能够放量突破。

多少成交量算合适呢?这是投资者非常关注的问题。对此,投资顾问说,看成交量是否放大不能与股灾之前的成交量进行对比,股灾之前的成交量是由多种因素共同导致的,目前市场难以出现那么巨大的量。

由于近期市场大涨总是由券商、房地产等板块领涨,很多投资者

担心股市出现风格切换。对此,投资顾问从板块表现、资金量等方面进行了分析。

操作比分析更重要,投资顾问建议投资者形成属于自己的操作策略。投资顾问在结合技术指标进行讲解时表示,市盈率是一个非常简单且有用的指标,但不能单纯通过市盈率对个股进行判断。这是为什么呢?关注“洛阳118投融资梦工厂”,查看历史消息,听听投资顾问怎么说。

国泰君安证券

0379-62278611
15237990788

开户有惊喜!

双色球6亿元派奖圆满结束

2015年双色球派奖活动落下帷幕。本次6亿元派奖是双色球上市12年以来规模最大的一次派奖活动。本次派奖活动从10月27日开始,12月15日结束,一共进行7周多,共计22期。

22期开奖一共送出174注一等奖,其中,110注头奖单注奖金超过千万元,占头奖总数比例的63%。本次派奖双色球封顶奖金为1500万元,一共开出19注,一举刷新此前纪录。双色球头奖奖金封顶1000万元,也只有派奖期间才能达到最高1500万元。之前几次派奖也开出过1500万元的头奖,但是单期注数最多的一次也仅3注,今年的2015134期开出了4注1500万元的头奖,这是目前开出的1500万元头奖注数的最高值。而且本次派奖首次出现连续两期开出1500万元头奖。

双色球奖池在派奖前就处于9.7亿元的高位上。派奖的第一周,

连续3期头奖数超过10注,奖池余额降为8.8亿元。在随后的日子里,奖池余额一路飙升,涨幅和奖池金额都创下了历史新高。

派奖期间,第6周双色球派奖的奖金没有用完,到2015145期开奖前,派奖奖金结余9000万元,奖池资金攀升至12.78亿元,出现了高奖池高派奖的诱人局面。云南昭通一名彩民以精准的单式票10倍投注,20元博取了1.1亿余元巨奖(含5000万元派奖奖金)。如果没有派奖奖金,该彩民仅能获得5000余万元奖金,因此,可以说本次双色球派奖是史上最超值的亿元巨奖。

本次派奖从10月27日开始到12月15日结束,仅用时51天,此前最短也要持续60余天,而本次派奖持续22期,此前最短的派奖也要持续30期。虽然用时短、期数少,但奖金依然丰厚,派奖总额达6亿元,创历史新高;由于“超级星期二”概

念的诞生,前一周末中出的派奖奖金再加上“超级星期二”新注入的1亿元奖金,使得2015138期当期派奖总额高达2.05亿元,创单期派奖奖金历史纪录。

相比以往的双色球派奖,此次派奖奖金的注入不再以期为单位,而是以周为单位,于每周二安排1亿元对一等奖进行派奖,派奖奖金按中奖注数均分;如果周二派奖金额有结余,将顺延用于当周四派奖,剩余派奖奖金由中奖者按中奖注数均分;若周四仍出现未中出或有结余的情形,则继续顺延滚入下一期,用于周日当期一等奖派奖。如果周日派奖后仍有结余,则与下一次新安排的1亿元派奖奖金合并后派奖。依此类推,直至派奖奖金派送完毕。因此,本次派奖并没有在规定的6周结束,而是延续了4期,总共用了22期才派完全部的6亿元奖金。

(付彩)



玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)

股市ABC

本期经济学常识,咱们来了解总资产回报率这一指标。总资产回报率即资产收益率,是一个衡量企业收益能力的指标,直接反映公司的竞争实力和发展能力。

它的计算公式为:总资产收益率=净利润÷平均资产总额×100%,其中净利润的计算公式为:净利润=利润总额×(1-所得税率),平均资产总额是指当期期初和期末资产总额的算术平均值,即:平均资产总额=(期初资产总额+期末资产总额)/2。

总资产收益率分析的重要意义有以下几点:体现了资产运用效率和资金利用效果之间的关系;可以用来分析企业盈利的稳定性和持久性,确定企业面临的风险;反映了企业综合经营管理水平的高低。

在对其进行分析时,投资者应将连续几年的数据进行比较,以观察企业总资产收益率的变动趋势;根据行业特性进行比较,而不是简单地对比同比或环比数据;不同行业的公司不能进行直接对比,如轻资产公司重资产公司之间的总资产收益率就不具备可比性。贵州茅台等轻资产公司的扩张主要在于品牌运作,而钢铁等公司的扩张则主要依靠重资产的投入。

同时,总资产收益率是决定公司是否应该举债经营的重要指标。如何理解呢?如果一家公司的总资产收益率为30%,那么它借债100万元,一年可带来30万元的收益,即便贷款利率高些也仍可以获利。如果总资产收益率低于贷款利率,贷款则有些得不偿失。(郭飞飞)



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群

基本如此

如今,“互联网+”概念家喻户晓,“互联网+”是互联网与传统行业融合发展的新业态。“互联网+”行动计划将重点促进新一代信息技术与现代制造业、生产性服务业等的融合创新。如果您对此概念感兴趣,可关注长盛互联网+(002085),该基金的发行募集期截至12月22日。该基金的基金经理赵楠,目前在读北京大学光华管理学院MBA,有多年的证券基金行业从业经验。

富国城镇发展(000471)于2014年1月28日成立,截至2015年12月14日,该基金净值为2.684元,年涨幅达82.46%,其盈利能力高于同类型基金平均水平。该基金主要投资制造业、信息传输、软件和信息技术服务、交通运输、仓储和邮政等行业。该基金的基金经理汪鸣,为硕士研究生,有着近10年的证券行业从业经历。该基金波动较大,在震荡行情里适合做波段。(程芳菲)

提醒:过往业绩不代表未来表现,以上信息仅供参考。基金有风险,投资需谨慎。如果您有想了解的基金,可扫下方的二维码,或发送微信、短信留言。

联系电话:15824914510



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群